

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ντροπή!!! Τα χρήματα των σεισμοπαθών θα διαθέτουν για επισκευές εκκλησιών!!!

Η Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας θα τα ζητήσει πίσω!!

ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΦΡΑΣΕΙΣ, κάτω από την φωτογραφία που αναδημοσιεύουμε, αποτελούν κύριο τίτλο του προχθεσινής έκδοσης μυτιληναϊκής εφημερίδας που εξακολουθεί να φέγει το Μητροπολίτη κ.κ. Ιάκωβο, κυρίως για την επιμονή του να μην απαντά (επί τρεις μήνες!!!) στο ερώτημα «πού βρίσκονται οι \$150.000 που συγκεντρώθηκαν και στάλθηκαν από την Ι. Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, για να βοηθηθούν οι σεισμοπαθείς της Βρίσας Λέσβου και πού πρόκειται να χρησιμοποιηθούν». Δεν ξέρουμε αν αληθεύει και ούτε μπορέσαμε να επιβεβαιώσουμε την πληροφορία ότι η Αρχιεπισκοπή μας ενδέχεται να ζητήσει πίσω το ποσό που απέστειλε – προκειμένου να το διαθέσει απευθείας εκεί που πρέπει.

ΩΣΤΟΣΟ εξετάζοντας τον κατάλογο με τις εισφορές που δημοσιοποιήθηκαν, αμέσως μετά την συγκέντρωση των \$150.000, αναφέροντας και το τελευταίο σεντ που προσφέρθηκε (κάτι που πρέπει να κάνουν ΟΛΟΙ όσοι συγκεντρώνουν χρήματα για κοινωφελή σκοπό) διαπιστώσαμε τα εξής:

Από τις εκκλησίες Βικτωρίας συγκεντρώθηκε το μεγαλύτερο συνολικό ποσό ανερχόμενο σε \$66.015. Ακολουθούν οι εκκλησίες NNO με \$57.223, της Νοτ. Αυστραλίας με \$17.414, της Κουηνσλάνδης με \$5.061 και της Δυτ. Αυστραλίας, με \$3.140. τον Αγ. Γεώργιο του Βικτωρίας συγκτρώθηκε το μεγαλύτερο ποσό (\$7.350) κι ακολουθεί με ιρή διφ ο ναός Αναστάσεως Χριστού του Κόγκακα, με τρίτο τον Αγ. Νεκτάριος του Φώλκνερ Βικτωρίας (\$6.060). Τα λιγότερα συγκεντρώθηκαν στην Αγ. Τριάδα Σάρρου Χιλς (\$260) και στους Αγίους Αποστόλους Νιάσλ (\$250)

Παρά το χαστούκι η Πρέμιερ μας... χαίρεται

ΜΠΟΡΕΙ, στις επαναληπτικές εκλογές των αγροτικών περιοχών NNO (Cootamundra και Murray), να υπέστησαν γερό σόκ από την εναντίον τους στροφή οι Νάσιοναλς, πολιτικοί συνέταιροι των Λίμπεραλς, αλλά η Πολιτειακή Πρωθυπουργός μας Gladys Berejiklian, δηλώνει ευχαριστημένοι. Διότι και οι δύο έδρες συγκρατήθηκαν, έστω και με τα δόντια, η μία τουλάχιστον.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ της ικανοποίησης της κας Μπερετζικλιάν, παρά το εκλογικό χαστούκι που δέχτηκε η παράταξή της μόνο από το γεγονός ότι δεν χάθηκαν οι καρέκλες μπορεί να δικαιολογηθεί

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΜΕ κι εμείς από τους...

καρεκλοσυντήρητους, της Ελλάδας που, όχι μόνο χαστούκια, αλλά και κλωτσιές να δεχτούν δεν την αφήνουν την καρέκλα τους και τα όσα τους προσφέρει με τίποτα! Ούτε και με φτύσιμο στα μούτρα

Είναι ο Ασάντζ, είναι και ο Άσσαντ

ΒΓΗΚΕ η Χίλαρυ Κλίντον στο μείντάνι τούτη τη φορά για να μας πεί ότι ο Τζούλιαν Ασάντζ και οι αποκαλύψεις του με τα WikiLeaks, είναι όργανα των Ρώσων. Οι οποίοι την έβλαψαν και δεν κατάφερε να νικήσει στις προεδρικές εκλογές. Με λίγα λόγια ο Πούτιν προτιμούσε τον Τράμπ για να συνεννοηθεί καλύτερα;

ΜΗΠΩΣ στο θέμα της Συρίας; Όπου Ρωσία και ΗΠΑ είναι, κατά βάθος, από δυό χωριά μ' επίκεντρο τον Άσσαντ κι όχι τον Ασάντζ

Όταν βρίζεις αντί ν' απαντάς είσαι ...Λεβέντης, χωρίς ίχνος λεβεντιάς

ΧΘΕΣ επρόκειτο ν' αποφασίσει τελικά, ο Βασίλης Λεβέντης, αν θα τηρούσε την πρώτη του δήλωση ότι λόγω της νομιμοποίησης αλλαγής φύλου θα παραιτηθεί από αυτή την (ανήθικη) Βουλή ή αν θα... προτιμούσε την δεύτερη, δήλωσή του που διέψευδε την πρώτη!

Δεν τον συμφέρει ν' απαντήσει σε μια ερώτηση, επιτίθεται στον ερωτώντα με προσωπικούς υποτιμητικούς χαρακτηρισμούς. Όπως έκανε ο κυρ Λεβέντης στον συνάδελφο λέγοντας, μεταξύ άλλων, «αίντε και ξέρω εγώ ποιός είσαι»

...ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ, για το θέμα αυτό, τα.. είχε χρειαστεί ο πρόεδρος του κόμματος **ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ**, με δυο απλές κι απόλυτα λογικές ερωτήσεις του δημοσιογράφου Γ. Λοβέρδου, ο οποίος τον ρώτησε, αν είχε κάνει την πρώτη δήλωση και αν την εννοούσε όταν την έκανε.



ΑΝΩ αριστερα ο Αυτιάς δεξιά ο Λεβέντης κι από κάτω του ο Λοβέρδος

Ο ΛΕΒΕΝΤΗΣ, χωρίς ίχνος λεβεντιάς, αντί ν' απαντήσει άρχισε να υβρίζει, στην αρχή μαλακά και στη συνέχεια άγρια, τον δημοσιογράφο που ήταν, καλεσμένος κι αυτός, στην εκπομπή του Γιώργου Αυτιά!

ΤΟΝ ΛΕΒΕΝΤΗ, ως πολιτικό, μάλλον τον πάω, παρά τον αντιπαθώ. Κι η γνώμη του για ανάγκη Οικουμενικής Κυβέρνησης στην Ελλάδα αυτό τον καιρό, με βρίσκει σύμφωνο. Όμως η υβριστική επίθεσή του στον δημοσιογράφο επειδή απλώς του υπέβαλε μια – δυό απόλυτα δικαιολογημένες ερωτήσεις, μόνο ως **ΒΤΕΝΕΚΕ** με κάνει να τον βλέπω!

ΚΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΕΩ με την πεποίθηση ότι ταιριάζει και σε κάθε άλλον που επειδή δεν μπορεί, δεν ξέρει, ή

ΑΣΕ βρε ζών, λέω εγώ, τα «ξέρω ποιός είσαι» κι απάντησε σ' αυτό που σε ρωτά και που δεν αφορά, ούτε τα οικογενειακά σου, ούτε την κρεββατοκάμαρά σου, αλλά απλώς την δημόσια δράση και τους ισχυρισμούς σου. Μάθε ακόμη κι εσύ Λεβέντη μου και κάθε άλλος ότι κατά κανόνα σε συνεντεύξεις - συζητήσεις τηλεοπτικές, ραδιοφωνικές κλπ, ο σωστός δημοσιογράφος **ΠΡΕΠΕΙ να θέτει τις ερωτήσεις για τις οποίες θα ήθελαν απαντήσεις οι τηλεθεατές, ακροατές, ή αναγνώστες. Πολλοί εκ των οποίων μπορεί και να μη γνώριζαν καν το εν λόγω θέμα.**

Θα κάνει υπερήφανη την Ομογένεια

ΜΙΑ ΣΠΟΥΔΑΙΑ βράβευση εντός του αυστραλιανού επιστημονικού χώρου θα λάβει χώρα εντός των προσεχών ημερών και το γεγονός αυτό θα τιμήσει ιδιαίτερα την Ομογένεια.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τις πληροφορίες μας, το πρόσωπο που θα βραβευτεί είναι ελληνοκυπριακής καταγωγής, το όνομα του οποίου δεσμευτήκαμε να μην αναφέρουμε πριν την ημέρα της βράβευσης.

ΩΣΤΟΣΟ το συγχαίρουμε προκαταβολικά υποσχόμενοι πλήρη κάλυψη του γεγονότος, ως την προχερή Τρίτη

ΝΑ ΣΕ ΤΡΑΚΑΡΕΙ αυτοκίνητο, μ' απρόσεκτο οδηγό που κάνει όπισθεν, πάει κι έρχεται, αλλά να την φάς στη μούρη έστω κι ελαφρά από αεροπλάνο που κάνει όπισθεν, πρώτη φορά το... ακούω! **ΣΥΝΕΒΗ**, ως γνωστόν στο αεροδρόμιο του Σύδνεϋ (όχι των Αθηνών) και μας δείχνει ότι την οποιαδήποτε... όπισθεν πρέπει πάντα να την προσέχεις! Όπως και όσους την... συνηθίζουν! Από πιλότοι, μέχρι πολιτικοί – και βάλε...